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Texte de la question

M. Philippe Berta attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur l'enjeu d'une meilleure
couverture vaccinale contre la grippe lors de l'hiver 2020-2021. Avec une proportion inférieure à 50 % de
personnes à risque vaccinées contre la grippe, la France est loin de l'objectif de 75 % de couverture vaccinale
préconisé par l'OMS. Or, pendant l'hiver 2020-2021, à l'épidémie de grippe pourrait se juxtaposer une éventuelle
nouvelle vague de covid-19, ce qui renforce l'urgence d'une meilleure couverture vaccinale, non seulement pour
les personnes à risque mais également en population générale. Les personnels soignants qui sont en première
ligne auprès des personnes les plus vulnérables, y compris ceux intervenant dans les structures sociales, dont
les EHPAD, sont particulièrement concernés. Une obligation vaccinale contre la grippe pourrait réduire les
risques. En conséquence, il lui demande quelles sont les intentions du Gouvernement pour étendre la
couverture vaccinale contre la grippe et si une réflexion est menée sur l'obligation de vaccination en population
générale ou pour des populations ciblées.

Texte de la réponse

La couverture vaccinale du vaccin contre la grippe pour la saison 2019-2020 est estimée à 46,8 %. Bien qu'en
augmentation modérée depuis plusieurs années, cette couverture vaccinale reste inférieure à l'objectif de
l'Organistion mondiale de la santé estimé à 75 %. La prochaine saison grippale s'inscrit dans un contexte
particulier dans lequel une co-circulation du virus de la grippe saisonnière et du virus SARS-COV2 est, en effet,
hautement probable. Dans ce contexte, la Haute autorité de santé saisie sur la question de la cible vaccinale de
la vaccination contre la grippe pour la prochaine campagne de l'automne 2020, a émis un avis rendu public le
20 mai 2020, qui confirme que les populations éligibles à cette vaccination restent inchangées, et sont celles
ciblées dans le calendrier des vaccinations 2020 et les professionnels de santé. Cette préconisation est
particulièrement prégnante s'agissant des personnes résidant en établissements d'hébergement pour personnes
âgées dépendantes et des professionnels de santé à leur contact, ainsi que des professionnels exerçant en
établissements de santé. La Haute autorité de santé a été par ailleurs saisie sur la stratégie globale de
vaccination, dont celle contre la grippe, des professionnels de santé et des professionnels de la petite enfance.
Son avis est attendu en 2021. Il permettra, le cas échéant, d'adapter les recommandations actuelles de
vaccination de ces professions. 
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